Mision n° 3

Actividad 1: Aplica las propiedades de los logaritmos y une con la expresion correspondiente.

a) loga® = e 5

b) log(5-a) = e Sloga

c) logVa = B %loga

d) logVa® = e log5+loga
e) log, a® = * éloga

Actividad 2: Aplica las propiedades de los logaritmos y completa con la expresion correspondiente.

a) log(a*-Vb3) = e 4loga+3logh

1
4 e 4loga+-logh
b) log(735) = ’

c) log(a*-Vb) =

e 4loga +%I0gb —logc

e 4loga —glogb

d) log (+2—) =

) g(3b-c) . 4loga+§logb

e) log(a®-¥b-c) = . 410ga+%logb+logc
3 3

) log(a“vcv’ﬁ)z . 4loga—zlogb

. 4loga—-;-logb— logc

uoLIVEWORKSHEETS



